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Promocja naliczy się po aktywowaniu kuponu w aplikacji 
mobilnej. Z kuponu można skorzystać tylko w drogeriach 
stacjonarnych, tylko raz i wyłącznie z kartą Klubu. Nie łączy się 
z innymi promocjami. Ważna do wyczerpania zapasów, ale nie 
dłużej niż do 7.04.2026 r. Regulamin na  
superpharm.pl/regulamin-promocji-kupony

33%NA TWOJE
ZAKUPY

NOWY POZIOM KORZYŚCI

PRZY ZAKUPACH MINIMUM
2 PRODUKTÓW ZA CO NAJMNIEJ 149 ZŁ

*

1-7.04.2026 r.

TYLKO  
1-7.04

DROGERIA

TY DECYDUJESZ, TY WYBIERASZ

VICHY DERCOS, 
NEOVADIOL, LIFTACTIV,  
LA ROCHE-POSAY LIPIKAR
dermokosmetyki do pielęgnacji, 
oczyszczania twarzy i ciała 
oraz włosów
Promocją objęty produkt tańszy lub w tej 
samej cenie. Produkty miksuj dowolnie 
pomiędzy wskazanymi seriami. Promocja 
nie dotyczy serii Dercos Collagen 17. 

OFERTA WYŁĄCZONA  
Z MECHANIZMU 33% PRZY 
ZAKUPACH ZA MIN. 149 ZŁ

OFERTA WYŁĄCZONA 
Z MECHANIZMU 33% 
PRZY ZAKUPACH ZA 

MIN. 149 ZŁ

CAŁE 
SERIE

BEAUTY  
OF JOSEON
kosmetyki do pielęgnacji 
i oczyszczania twarzy

CAŁA 
MARKA

CAŁA 
MARKA

 1+1
ZA 1 GROSZ

L’ORÉAL PARIS PRÉFÉRENCE
kosmetyki do koloryzacji włosów 

LATTAFA
wszystkie wody perfumowane 
damskie i męskie

*�Oferta obowiązuje z kartą Klubu w dniach 1-7.04.2026 r. Limit: 6 szt. danego produktu na 1 kartę Klubu w okresie obowiązywania 
oferty. Produkty wyłączone (nie wliczają się do minimalnej kwoty 149 zł i nie przysługuje na nie rabat): produkty lecznicze, wyroby 
medyczne (z wyjątkiem płynów oraz soczewek kontaktowych), suplementy diety, preparaty do początkowego żywienia niemowląt, 
przedmioty służące do karmienia niemowląt, refundowane środki spożywcze specjalnego przeznaczenia żywieniowego, karty 
podarunkowe, torby na zakupy, produkty marek Dyson oraz The Ordinary, produkty z oferty HOT5 i 3maxiokazje. Rabat 33% 
naliczany jest od cen regularnych. Nie łączy się z innymi rodzajami promocji. Regulamin na www.superpharm.pl, w drogeriach 
Super-Pharm i aptekach Super-Pharm objętych ofertą.

Oferta obowiązuje z kartą Klubu od 1.04.2026 r. do wyczerpania 
zapasów, ale nie dłużej niż do 7.04.2026 r. Limit: 6 szt. danego 
produktu na 1 kartę Klubu w okresie obowiązywania oferty. 
Dotyczy wyłącznie sprzedaży stacjonarnej. Nie łączy się z innymi 
rodzajami promocji.

Najniższa cena z ostatnich 
30 dni przed obniżką 
– 98,99 zł
LATTAFA ECLAIRE
woda perfumowana 
damska, 100 ml

 179,99  

8999 
 

Cena
regularna

CAŁA 
MARKA



TY DECYDUJESZ, TY WYBIERASZ

8. SYOSS kosmetyki do pielęgnacji, stylizacji i koloryzacji włosów 
| 9. SCHWARZKOPF CREME SUPREME farby do włosów  
| 10. OLAPLEX kosmetyki do pielęgnacji włosów

1. VICHY MINÉRAL 89, NORMADERM, AQUALIA, PURETÉ THERMALE dermokosmetyki do pielęgnacji i oczyszczania twarzy  | 2. LA ROCHE-POSAY 
EFFACLAR, MELA B3, CICAPLAST, TOLERIANE, HYALU B5, NUTRITIC, HYDRAPHASE dermokosmetyki do pielęgnacji i oczyszczania twarzy oraz ciała 
| 3. CERAVE dermokosmetyki do pielęgnacji i oczyszczania twarzy oraz ciała

4. ANWEN kosmetyki do pielęgnacji i stylizacji włosów, akcesoria do włosów | 5. HEALTH LABS CARE kosmetyki do pielęgnacji włosów | 6. L’ORÉAL PARIS 
ELSEVE kosmetyki do pielęgnacji włosów | 7. PRORASO kosmetyki do pielęgnacji zarostu

5 6 7

8 9 10
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33%NA TWOJE
ZAKUPY

*�Oferta obowiązuje z kartą Klubu w dniach 1–7.04.2026 r. Limit: 6 szt. danego produktu 
na 1 kartę Klubu w okresie obowiązywania oferty. Produkty wyłączone (nie wliczają się 
do minimalnej kwoty 149 zł i nie przysługuje na nie rabat): produkty lecznicze, wyroby 
medyczne (z wyjątkiem płynów oraz soczewek kontaktowych), suplementy diety, preparaty do 
początkowego żywienia niemowląt, przedmioty służące do karmienia niemowląt, refundowane 
środki spożywcze specjalnego przeznaczenia żywieniowego, karty podarunkowe, torby na 
zakupy, produkty marek Dyson oraz The Ordinary, produkty z oferty HOT5 i 3maxiokazje. Rabat 
33% naliczany jest od cen regularnych. Nie łączy się z innymi rodzajami promocji. Regulamin 
na www.superpharm.pl, w drogeriach Super-Pharm i aptekach Super-Pharm objętych ofertą.

NOWY POZIOM KORZYŚCI

PRZY ZAKUPACH MINIMUM
2 PRODUKTÓW ZA CO NAJMNIEJ 149 ZŁ

*

CAŁE 
MARKI

31



TY DECYDUJESZ, TY WYBIERASZ

CAŁE 
MARKI

A-DERMA, AVÈNE, BIODERMA, CETAPHIL, DUCRAY, EMOLIUM, EUCERIN, 
IWOSTIN, KLORANE, LIERAC, MUSTELA, NUXE, PHYTO, SOLVERX, 
SUNEW MED+, SVR, URIAGE dermokosmetyki do pielęgnacji i oczyszczania twarzy, 
ciała oraz włosów. Produkty Phyto i Mustela dostępne w wybranych drogeriach Super-Pharm. 

33%NA TWOJE
ZAKUPY

*�Oferta obowiązuje z kartą Klubu w dniach 1–7.04.2026 r. Limit: 6 szt. danego produktu 
na 1 kartę Klubu w okresie obowiązywania oferty. Produkty wyłączone (nie wliczają się 
do minimalnej kwoty 149 zł i nie przysługuje na nie rabat): produkty lecznicze, wyroby 
medyczne (z wyjątkiem płynów oraz soczewek kontaktowych), suplementy diety, preparaty do 
początkowego żywienia niemowląt, przedmioty służące do karmienia niemowląt, refundowane 
środki spożywcze specjalnego przeznaczenia żywieniowego, karty podarunkowe, torby na 
zakupy, produkty marek Dyson oraz The Ordinary, produkty z oferty HOT5 i 3maxiokazje. Rabat 
33% naliczany jest od cen regularnych. Nie łączy się z innymi rodzajami promocji. Regulamin 
na www.superpharm.pl, w drogeriach Super-Pharm i aptekach Super-Pharm objętych ofertą.

NOWY POZIOM KORZYŚCI

PRZY ZAKUPACH MINIMUM
2 PRODUKTÓW ZA CO NAJMNIEJ 149 ZŁ

*



TY DECYDUJESZ, TY WYBIERASZ

CAŁE 
MARKI

10. WATERPIK końcówki oraz irygatory do higieny jamy ustnej | 11. GC 
MOUSSE pasty do zębów, 40 g | 12. BIOREPAIR, BLANX produkty do higieny 
jamy ustnej | 13. PHILIPS maszynki elektryczne i szczoteczki soniczne do zębów, 
akcesoria do higieny jamy ustnej

1. YOPE kosmetyki do pielęgnacji i oczyszczania ciała oraz włosów, produkty do sprzątania | 2. MYDLARNIA CZTERY SZPAKI kosmetyki do pielęgnacji twarzy, 
ciała oraz włosów | 3. HAGI kosmetyki do pielęgnacji i oczyszczania twarzy, ciała oraz higieny intymnej | 4. NIVEA kosmetyki do pielęgnacji i oczyszczania twarzy, ciała 
oraz włosów, antyperspiranty, produkty do golenia i po goleniu, pomadki do ust | 5. LIRENE kosmetyki do pielęgnacji twarzy i ciała oraz do makijażu

6. DOVE antyperspiranty, kosmetyki do pielęgnacji i oczyszczania ciała | 7. KNEIPP kosmetyki do pielęgnacji i oczyszczania ciała | 8. YOUR KAYA produkty 
menstruacyjne oraz kosmetyki do pielęgnacji ciała | 9. ALWAYS podpaski oraz wkładki higieniczne

1

11 12 13

5

6 7 8 9

10

3 42

33%NA TWOJE
ZAKUPY

*�Oferta obowiązuje z kartą Klubu w dniach 1–7.04.2026 r. Limit: 6 szt. danego produktu 
na 1 kartę Klubu w okresie obowiązywania oferty. Produkty wyłączone (nie wliczają się 
do minimalnej kwoty 149 zł i nie przysługuje na nie rabat): produkty lecznicze, wyroby 
medyczne (z wyjątkiem płynów oraz soczewek kontaktowych), suplementy diety, preparaty do 
początkowego żywienia niemowląt, przedmioty służące do karmienia niemowląt, refundowane 
środki spożywcze specjalnego przeznaczenia żywieniowego, karty podarunkowe, torby na 
zakupy, produkty marek Dyson oraz The Ordinary, produkty z oferty HOT5 i 3maxiokazje. Rabat 
33% naliczany jest od cen regularnych. Nie łączy się z innymi rodzajami promocji. Regulamin 
na www.superpharm.pl, w drogeriach Super-Pharm i aptekach Super-Pharm objętych ofertą.

NOWY POZIOM KORZYŚCI

PRZY ZAKUPACH MINIMUM
2 PRODUKTÓW ZA CO NAJMNIEJ 149 ZŁ

*



CAŁE 
MARKI

TY DECYDUJESZ, TY WYBIERASZ

1. AA, LONG4LASHES kosmetyki do pielęgnacji i oczyszczania twarzy oraz do makijażu | 2. BIELENDA, PERFECTA kosmetyki do pielęgnacji i oczyszczania twarzy 
| 3. LIFE płatki pod oczy i plastry na nos | 4. SKIN TREATS maseczki do twarzy

5. BOURJOIS, L’ORÉAL PARIS, MAYBELLINE NEW YORK, MAX FACTOR, PUPA, RIMMEL kosmetyki do makijażu

6. EVELINE kosmetyki do makijażu | 7. SALLY HANSEN lakiery, odżywki, topy, bazy 
do paznokci oraz kosmetyki do pielęgnacji ciała | 8. SEMILAC lakiery hybrydowe, lakiery 
klasyczne, bazy, topy oraz akcesoria do paznokci | 9. LIFE akcesoria do manicure

1

6 7 8

5

3 42

33%NA TWOJE
ZAKUPY

*�Oferta obowiązuje z kartą Klubu w dniach 1–7.04.2026 r. Limit: 6 szt. danego produktu 
na 1 kartę Klubu w okresie obowiązywania oferty. Produkty wyłączone (nie wliczają się 
do minimalnej kwoty 149 zł i nie przysługuje na nie rabat): produkty lecznicze, wyroby 
medyczne (z wyjątkiem płynów oraz soczewek kontaktowych), suplementy diety, preparaty do 
początkowego żywienia niemowląt, przedmioty służące do karmienia niemowląt, refundowane 
środki spożywcze specjalnego przeznaczenia żywieniowego, karty podarunkowe, torby na 
zakupy, produkty marek Dyson oraz The Ordinary, produkty z oferty HOT5 i 3maxiokazje. Rabat 
33% naliczany jest od cen regularnych. Nie łączy się z innymi rodzajami promocji. Regulamin 
na www.superpharm.pl, w drogeriach Super-Pharm i aptekach Super-Pharm objętych ofertą.

NOWY POZIOM KORZYŚCI

PRZY ZAKUPACH MINIMUM
2 PRODUKTÓW ZA CO NAJMNIEJ 149 ZŁ

*

9



TY DECYDUJESZ, TY WYBIERASZ

MORFOSE
kosmetyki 
do pielęgnacji 
i stylizacji włosów, 
perfumy do włosów 

L’ORÉAL PARIS
kosmetyki 
do pielęgnacji 
i oczyszczania twarzy

BATISTE
suche szampony do włosów

MATRIX,  
KÉRASTASE
profesjonalne kosmetyki do pielęgnacji i stylizacji włosów

DERMIKA
kosmetyki do pielęgnacji 
i oczyszczania twarzy

BASICLAB 
kosmetyki do pielęgnacji 
i oczyszczania twarzy, ciała 
oraz włosów

TOŁPA
kosmetyki do pielęgnacji 
i oczyszczania twarzy, ciała 
oraz włosów

GARNIER
kosmetyki do pielęgnacji 
i oczyszczania twarzy

DERMEDIC
kosmetyki do pielęgnacji 
i oczyszczania twarzy oraz ciała

MIXA 
kosmetyki do pielęgnacji 
i oczyszczania twarzy

Produkty dostępne stacjonarnie w Skin&Beauty by Super-Pharm.

GARNIER, FRUCTIS
kosmetyki do pielęgnacji 
i koloryzacji włosów 

33%NA TWOJE
ZAKUPY

*�Oferta obowiązuje z kartą Klubu w dniach 1–7.04.2026 r. Limit: 6 szt. danego produktu 
na 1 kartę Klubu w okresie obowiązywania oferty. Produkty wyłączone (nie wliczają się 
do minimalnej kwoty 149 zł i nie przysługuje na nie rabat): produkty lecznicze, wyroby 
medyczne (z wyjątkiem płynów oraz soczewek kontaktowych), suplementy diety, preparaty do 
początkowego żywienia niemowląt, przedmioty służące do karmienia niemowląt, refundowane 
środki spożywcze specjalnego przeznaczenia żywieniowego, karty podarunkowe, torby na 
zakupy, produkty marek Dyson oraz The Ordinary, produkty z oferty HOT5 i 3maxiokazje. Rabat 
33% naliczany jest od cen regularnych. Nie łączy się z innymi rodzajami promocji. Regulamin 
na www.superpharm.pl, w drogeriach Super-Pharm i aptekach Super-Pharm objętych ofertą.

NOWY POZIOM KORZYŚCI

PRZY ZAKUPACH MINIMUM
2 PRODUKTÓW ZA CO NAJMNIEJ 149 ZŁ

*

CAŁE 
MARKI



TY DECYDUJESZ, TY WYBIERASZ

WSZYSTKIE
WODY TOALETOWE I PERFUMOWANE

ADIDAS
antyperspiranty,  
żele pod prysznic

WILKINSON
kosmetyki i akcesoria 
do golenia

OLD SPICE
antyperspiranty  
oraz żele pod prysznic

Soczewki kontaktowe AIR OPTIX plus HydraGlyde, TOTAL30, DAILIES TOTAL1, PRECISION1, 
DAILIES AquaComfort Plus do korekcji wad wzroku u osób ze zdrowymi oczami. 
Instrukcja używania: ifu.alcon.com Producent: Alcon Laboratories, Inc. Upoważniony 
przedstawiciel: Alcon Laboratories Belgium Podmiot prowadzący reklamę:  
Super-Pharm Polska Sp. z o.o. PL-AHG-2600004

TO JEST WYRÓB MEDYCZNY.  
UŻYWAJ GO ZGODNIE Z INSTRUKCJĄ UŻYWANIA LUB ETYKIETĄ.

LENOR
perełki zapachowe, 
płyny do płukania

FROSCH
produkty do prania 
i do sprzątania

PERSIL
produkty do prania

LIFE
rajstopy, 
skarpetki 

GILLETTE
kosmetyki i akcesoria do golenia

CAŁE 
MARKI

33%NA TWOJE
ZAKUPY

*�Oferta obowiązuje z kartą Klubu w dniach 1–7.04.2026 r. Limit: 6 szt. danego produktu 
na 1 kartę Klubu w okresie obowiązywania oferty. Produkty wyłączone (nie wliczają się 
do minimalnej kwoty 149 zł i nie przysługuje na nie rabat): produkty lecznicze, wyroby 
medyczne (z wyjątkiem płynów oraz soczewek kontaktowych), suplementy diety, preparaty do 
początkowego żywienia niemowląt, przedmioty służące do karmienia niemowląt, refundowane 
środki spożywcze specjalnego przeznaczenia żywieniowego, karty podarunkowe, torby na 
zakupy, produkty marek Dyson oraz The Ordinary, produkty z oferty HOT5 i 3maxiokazje. Rabat 
33% naliczany jest od cen regularnych. Nie łączy się z innymi rodzajami promocji. Regulamin 
na www.superpharm.pl, w drogeriach Super-Pharm i aptekach Super-Pharm objętych ofertą.

NOWY POZIOM KORZYŚCI

PRZY ZAKUPACH MINIMUM
2 PRODUKTÓW ZA CO NAJMNIEJ 149 ZŁ

*

AIR OPTIX®  
PLUS HYDRAGLYDE®,  
TOTAL30®, DAILIES  
TOTAL1®, PRECISION1™, 
DAILIES® AQUACOMFORT PLUS®

wszystkie soczewki kontaktowe Alcon



HOT
5

DROGERIA

Oferta dostępna 
również  

bez karty Klubu.

1) Oferta dostępna wyłącznie w drogeriach stacjonarnych Super-Pharm. W wybranych aptekach Super-Pharm https://apteka.superpharm.pl/apteki-objete-klubem rabat będzie naliczał się wyłącznie na dermokosmetyki 
w folderze oznaczone znakiem „dermo expert”. 2) Rabat 33% naliczany jest od cen regularnych. Poszczególne rodzaje promocji nie łączą się. 3) W ofercie „33% NA TWOJE ZAKUPY przy zakupach minimum  
2 produktów za co najmniej 149 zł z kartą Klubu” naliczamy rabat od łącznej wartości zakupów, z wyjątkiem produktów wyłączonych z oferty. Próg 149 zł dotyczy wartości przed naliczeniem rabatu 33%. Produkty 
wyłączone (nie wliczają się do minimalnej kwoty 149 zł i nie przysługuje na nie rabat): produkty lecznicze, wyroby medyczne (z wyjątkiem płynów oraz soczewek kontaktowych), suplementy diety, preparaty do 
początkowego żywienia niemowląt, przedmioty służące do karmienia niemowląt, refundowane środki spożywcze specjalnego przeznaczenia żywieniowego, karty podarunkowe, torby na zakupy, produkty marek 
Dyson oraz The Ordinary, produkty z oferty HOT5 i 3maxiokazje. Regulamin na www.superpharm.pl, w drogeriach Super-Pharm i aptekach Super-Pharm objętych ofertą. Produkty przedstawione w folderze są 
przykładowe i nie stanowią pełnej oferty. 4) Promocje ważne w terminie wskazanym w folderze. Zapas poszczególnych produktów może ulec wyczerpaniu. 5) Ceny są podane w zł i zawierają VAT. 6) Dokładamy starań, 
żeby informacje w folderze były aktualne i prawidłowe. Mogą jednak wystąpić błędy w druku, podlegające sprostowaniu. Zdjęcia w folderze mogą odbiegać od produktów w sprzedaży. 7) Limit: 6 szt. danego produktu 
na jednego klienta w okresie obowiązywania oferty (w przypadku ofert z kartą Klubu – na 1 kartę Klubu) 8) Adresy naszych placówek dostępne na www.superpharm.pl oraz www.apteka.superpharm.pl. 9) W folderze 
przedstawiamy ceny i korzyści obowiązujące wyłącznie w sprzedaży stacjonarnej. Ceny i korzyści w drogerii i aptece internetowej mogą różnić się od tych w drogeriach i aptekach stacjonarnych.

Oferta dostępna 
również bez karty 

Klubu.

OFERTA WYŁĄCZONA Z MECHANIZMU 33% PRZY ZAKUPACH ZA MIN. 149 ZŁ

Najniższa  
cena  
z ostatnich 
30 dni przed 
obniżką 
– 11,69 zł
LINDT 
LINDOR
praliny 
czekoladowe, 
100 g 

 18,99  Cena
regularna

1159 

Najniższa cena 
z ostatnich 30 dni 
przed obniżką 
– 239,99 zł
LA ROCHE- 
-POSAY
Lipikar Oil lub 
Syndet, 400 ml  
+ Lipikar balsam AP,  
400 ml, zestawy
cena za zestaw

   

10999 

Najniższa cena z ostatnich  
30 dni przed obniżką 
– 209,99 zł
CERAVE
emulsja lub żel, 473 ml  
+ emulsja, 473 ml, zestawy
cena za zestaw

   

9599 

Najniższa cena 
z ostatnich 30 dni  
przed obniżką  
– 13,99 zł
LISTERINE
płyny do płukania  
jamy ustnej, 500 ml 
cena za 100 ml – 2,40 zł

 17,99  Cena
regularna

1199 
Najniższa cena z ostatnich  
30 dni przed obniżką – 30,99 zł
D-VITUM FORTE
witamina D 2000 j.m.,  
D 2000 j.m. + K2, Forte Max 
D 4000 j.m. + K2, 60 kaps.
cena za 1 kaps. – 0,33–0,83 zł

OD  30,99  Cena
regularna

OD 1999 

O.B PROCOMFORT
wybrane tampony higieniczne

Najniższa cena z ostatnich 30 dni  
przed obniżką – 29,99 zł
RESIBO LIFTING STAR
liftingująco-wygładzająca maska 
w płachcie
cena za 1 szt.

   

1799 
Najniższa cena 
z ostatnich 30 dni 
przed obniżką 
– 11,99 zł
NIVEA
żele pod prysznic, 
500 ml 
cena za 100 ml 
– 2,30–2,38 zł

OD  19,99  
OD 1149 

Cena
regularna

Oferta na zestawy dermokosmetyków La Roche-Posay i CeraVe ważna do wyczerpania 
zapasów, ale nie dłużej niż do 7.04.2026 r. 

drogeria superpharm.plaplikacja

ZAMÓW Z DOSTAWĄZAMÓW Z DOSTAWĄ

okazje

3

SALVEQUICK
wybrane 
rodzaje plastrów 
z opatrunkiem

--2525

Producent: Orkla Wound Care AB Dystrybutor  
/ Podmiot prowadzący reklamę: Orkla Care S.A.  
/ Super-Pharm Polska Sp. z o.o.

TO JEST WYRÓB MEDYCZNY.  
UŻYWAJ GO ZGODNIE Z INSTRUKCJĄ 

UŻYWANIA LUB ETYKIETĄ.--2525DODO
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